



Karsan este singurul câștigător al licitației pentru un autobuz de 18 metri lungime în România

Karsan, o companie care produce și își exportă vehiculele în toate colțurile lumii, a câștigat licitația organizată de municipiul Sibiu pentru un autobuz de 18 metri lungime. Pe baza licitației, s-a semnat un acord pentru livrarea a 17 autobuze Menarinibus Citymood. La ceremonia de semnare organizată în România au participat Muzaffer Arpacioğlu (director general adjunct pentru afaceri comerciale), Emre Hür (director exporturi Karsan), Hakan Öztaş (director vânzări industriale Karsan), Dan Căprariu (director general Tursib) și reprezentanți ai Primăriei municipiului Sibiu.

Karsan continuă să exporte autobuze sub marca Menarinibus, fabricate la Bursa sub licență Industria Italiana Autobus (IIA), la care Karsan deține 5% din acțiuni. Recent, Karsan a fost marca selectată în licitația organizată de municipiul Sibiu pentru achiziționarea de autobuze de 18 metri lungime. Pe baza licitației, s-a semnat un acord pentru livrarea a 17 autobuze Menarinibus Citymood. Muzaffer Arpacioğlu (director general adjunct pentru afaceri comerciale), Emre Hür (director exporturi Karsan), Hakan Öztaş (director vânzări industriale Karsan), Dan Căprariu (director general Tursib) și reprezentanți ai Primăriei municipiului Sibiu au participat la ceremonia de semnare organizată în România.

Muzaffer Arpacioğlu, director general adjunct pentru afaceri comerciale, a anunțat că 17 autobuze model Menarinibus Citymood vor fi livrate municipiului Sibiu pe baza contractului până în luna octombrie. Acesta a afirmat și că „se continuă în forță exporturile mărcii Menarinibus în numele IIA, al cărei partener suntem, odată cu vehicule originale sub marcă proprie. Menarinibus Citymood, autobuzul articulat de 18 m pe care îl vom livra la Sibiu, este preferat și în Turcia, datorită profilului atrăgător, designului superior, caracteristicilor tehnologice și capacității mari. Sper că ambele părți vor avea numai de câștigat în urma acordului”.





Despre Karsan, pe scurt

Înființată în 1966, Karsan Otomotiv Sanayii ve Ticaret A.Ş. a operat în cadrul Koç Group între 1979 și 1998, înainte să devină parte din Kiraça Holding în 1998, când İnan Kiraç a cumpărat majoritatea acțiunilor. Karsan a produs o gamă vastă de produse, de la autoturisme la autobuze, minivanuri și camioane de mare tonaj. În prezent, centrele moderne și flexibile din Bursa produc furgonete H350, miniautobuze și camioane sub licență Hyundai Motor Company, pe lângă autobuzele electrice sub marca Bozankaya și autobuzele sub marca Menarinibus, dar și modelele sale originale Karsan JEST, Karsan ATAK și Karsan STAR. Compania desfășoară și activități de marketing național și internațional, vânzări și servicii postvânzări pentru produsele marca Karsan.

